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СРОЧНО
Уважаемые коллеги!

Управление образования администрации Промышленновского муниципального округа сообщает, что 20.04.2025 года, в 20:05 часов, на               49 км. автодороги Кемерово – Промышленная водитель легкового автомобиля Ниссан Тиида, управляя автомобилем, при движении в закруглении малого радиуса, нарушил правила расположения транспортного средства на проезжей части, в результате чего совершил столкновение с движущимся во встречном направлении автомобилем УАЗ.
В результате ДТП травмирован несовершеннолетний пассажир, 3 года, автомобиля Ниссан и двое несовершеннолетних пассажира, 8 и 12 лет, автомобиля УАЗ. 
Для предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма на территории Промышленновского округа, с участием несовершеннолетних  Вам необходимо до 05.05.2025 года довести данную информацию до педагогических коллективов, а также родителей несовершеннолетних, при проведении собраний. Провести дополнительные мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, с привидением примеров конкретных фактов ДТП. Разместить в общеобразовательных организациях, на интернет сайтах образовательных организаций информацию о произошедшем факте ДТП.  Организовать мероприятия по предотвращению фактов ДТП с несовершеннолетними. Информировать ОГИБДД Отдела МВД России о проводимых мероприятиях, для участия в мероприятиях сотрудников полиции. 
Информацию о проведенной работе, на имя начальника ОГИБДД                   Н.С. Пазуха необходимо предоставить в срок до 05.05.2025 года на бумажном носителе в приемную Управления образования, ячейка ГИБДД. 

                          
	                      И.о. начальника
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